
Вцілому  ВПО  мають  право  на  призначення  допомоги  по  безробіттю  на  тих  же
підставах як і інші категорії громадян. 

Виплата допомоги залежить від того чи є особа застрахованою чи ні, 

від причини звільнення з останнього місця роботи, 

від тривалості страхового стажу за рік до реєстрації в ЦЗ, 

від загальної тривалості страхового стажу 

та від розміру заробітної плати  особи.

Але для ВПО існують свої особливості, які пов’язані з тим, що особа могла не мати
можливості звільнитися з роботи та внести запис про це у трудову книжку, чи взагалі не
отримала  трудову  книжку  у  роботодавця  при  переселенні,  чи  відносно  особи  відсутні
відомості персоніфікованого обліку.

Такі особливості  визначені  в законах про страхування на випадок безробіття та про
забезпечення прав і свобод ВПО.

Якщо особа не має необхідних документів для надання статусу безробітного, то цій
особі  допомога  по  безробіттю  призначається  на  строк  до  180  календарних  днів  у
мінімальному розмірі. На поточний момент такий мінімальний розмір складає 610 грн.

Після  надходження  необхідних  документів  та  відомостей  розмір  допомоги
переглядається.

Якщо ВПО фактично припинила роботу, але не мала можливості оформити звільнення
документально та внести відповідний запис до трудової книжки, то така особа подає до ЦЗ
нотаріально  посвідчену  заяву  про  припинення  трудових  відносин.  Розмір  допомоги  по
безробіттю буде залежати від причини звільнення та від тривалості страхового стажу за рік
до реєстрації. Якщо страховий стаж менше 6 місяців, то допомога призначається на строк
до 360 календарних днів у розмірі 610 грн.

Якщо страховий стаж складає 6 і більше місяців, то розмір допомоги залежатиме від
розміру заробітної плати, але не може бути меншим 1630 грн.

При обчисленні цих 6 місяців враховується поважна причина перерви страхового стажу
як то період зайнятості на тимчасово окупованій території чи в районах проведення АТО,
що за даними державного реєстру соціального страхування не підтверджується сплатою
єдиного внеску.

Щодо тривалості виплати, то слід також зазначити, що для осіб передпенсійного віку
вона складає до 720 календарних днів.  

Якщо  ВПО  отримувала  допомогу  по  безробіттю  в  центрах  зайнятості  в  районах
проведення АТО та звернулась  до ЦЗ в  іншому районі,  то  виплата  ДБ продовжується  з
урахуванням даних державного реєстру соціального страхування та ЄІАС ДСЗ.

Детальні  консультації  щодо  призначення  ДБ  рекомендуємо  отримувати  шляхом
безпосереднього звернення до найближчого ЦЗ.
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